

ప్రజాప్రతినిధుల సిఫార్సు లేఖలు అనుమతించాలి

టీటీడీకె జిజీపి ఎంపీ రఘునందన్ రావు సూచన హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): తిరుమలలో శ్రీవారి దర్శనానికి తెలంగాణకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధుల సిఫార్సు లేఖలను అనుమతించాలని మొదటి బిజీపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు డిమాండ్ చేశారు. శుభ్రవారం విజిపీ ప్రోగ్రామ్ లో ఆయన శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆ సందర్భంగా మేడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు పంపుతున్న సిఫార్సు లేఖలను ఫిబ్రవరి 1 నుంచి అనుమతిస్తామని లోక్ సభలో తీర్మానం చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 294 మంది ఎమ్మెల్యేలు పంపిన సిఫార్సు లేఖలను పరిగణనలోకి తీసుకుని పనితీరు కల్పించడం తోపాటు, ప్రోగ్రామ్ లో అనుమతి ఇచ్చారని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఎమ్మెల్యేలకు పనిమొత్తం చేయడం ఏలిన ప్రయోగం.

'సీతారామ భూషిణి'ను పూర్తిచేయాలి

- పూజెక్క పనుల్లో వేగం పెంచాలి
అధికారులకు నీటి పారుదల మంత్రి ఉత్తమ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): సీతారామ ప్రాజెక్టుకు భూసేకరణను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని, ప్రాజెక్టు పనుల్లో వేగం పెంచాలని సంబంధిత అధికారులను సాగునీటి పారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రాజెక్ట్ పనుల పురోగతిపై వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కుమార్తె నాగేశ్వరిరావుతో కలిసి మంత్రి ఉత్తమ చర్చించారు. సత్తుపల్లి డ్రైవ్ ప్రాజెక్టు పురోగతి, భూసేకరణ, ఖర్చు, నాణ్యత, భవిష్యత్తు ప్రణాళికలపై చర్చించారు. సత్తుపల్లి డ్రైవ్ కు పనులు, పంచోహాన్-4 నిర్మాణాన్ని ఈ ఏడాదిలో పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. ప్రాజెక్ట్ పనుల్లో సమస్యలు ఎదురైతే వెంటనే సమాచారం అందించాలని, సీతమ్మసాగర్ బలాజో నిర్మాణాన్ని రాష్ట్రోద్యమ మోడల్ క్లోన్ పూర్తిచేయాలని సూచించారు.

కనడీలో నిందితుడి మృతి!

- పోలీసులు కొట్టడమే కారణమని కుటుంబ సభ్యుల ఆరోపణ
నిజామాబాద్ లో ప్రభుత్వ జిల్లా దవాఖాన ఎదుట ఆందోళన
గుండ్రం పోలీస్ ఠాణాలో మరణించిన పోలీస్ కమిషనర్ ప్రకటన
మృతుడు సంపత్ శరీరంపై బలమైన గాయాలు ఉన్నాయి.
సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారించాలి: సీసీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): వినియోగదారుల సంఘం (వినియోగదారుల సంఘం) నిజామాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసుల కస్టోడియన్ ఓ. నిందితుడు గురువారం రాత్రి అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందడం విచారంగా మారింది. పోలీసులు కొట్టడంపై నిందితుడు చనిపోయాడని ఆరోపిస్తూ మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు శుభ్రవారం ప్రభుత్వ జిల్లా దవాఖాన ముందుకు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గతం చెందిన అనిల్ (32) జగిత్యాల జిల్లాలో మ్యూన్సిపల్ వర్డ్ కన్స్ట్రక్షన్ డ్వారా నిరుద్యోగులను ధాయం చేసి, ముయన్సార్, లాహోర్ తదితర డిజిఎలకు పనిచేశారు. విదేశాలకు వెళ్లిన యువకులు తాము పాపపోయామని తిరిగి వచ్చి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో నిజామాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు సంపత్ తో



సంపత్ను పోలీసులే కొట్టి చంపారని ఆరోపిస్తూ నిజామాబాద్ లోని జిజీపిఎన్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, చిత్రలేఖని పోలీసులు

పాటు మరో ఏకెండ్లపై పదిరోజుల క్రితం కేసు నమోదుచేశారు. ఇద్దరినీ అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరచగా కోర్టు రిమాండ్ విధించింది. నిందితులను విచారించేందుకు కస్టోడియన్ జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా, సంపత్ చికిత్స పొందుతూ కానీ వరకు మూడు రోజుల కస్టోడియన్ అనుమతి తిరిగింది. నిందితులను సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు కస్టోడియన్ తీసుకున్నారు. దర్యాప్తులో భాగంగా గురువారం జగిత్యాలలో సంపత్ కన్స్ట్రక్షన్స్ ఆఫీసుకు తీసుకెళ్లారు. లాహోర్ వీలు, రికార్డులను పరిశీలించారు. రాత్రి నిజామాబాద్ సీసీఎస్ కు తరలించారు.

సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలి: జాన్ వెస్సే

పోలీసు కస్టోడియన్ నిందితుడు సంపత్ మృతిపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయని సీసీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాన్ వెస్సే తెలిపారు. ఘటనపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిపుకృతాంతంగా సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుభ్రవారం ప్రభుత్వానికి జాన్ వెస్సే లేఖ రాశారు. పోలీసులు చిత్రలేఖనలు పెట్టడంతోనే అతడు చనిపోయాడని, సంపత్ శరీరంపై తీవ్రమైన గాయాలు ఉన్నాయని జాన్ వెస్సే చెప్పారు.

తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏసీబీ రాజా వెంకటరెడ్డి అక్కడకు చేరుకుని కుటుంబ సభ్యులతో చర్చించారు. అనుమానములే నిర్ధారించేవారని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామని చెప్పడంతో ఆందోళన విరమించారు.

అనారోగ్యంతోనే మృతి

పోలీస్ కస్టోడియన్ సంపత్ అనారోగ్యంతోనే మరణించాడని నిజామాబాద్ సీసీ సామంతుల తనస్య ఓ. ప్రకాశ్ వెల్లడించారు. దవాఖానలో పోలీస్ సంపత్ నడవకుండా వెళ్లాడని, ఆ దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాలో రికార్డ్ అయ్యాయని తెలిపారు. ఎఫ్ఎఆర్ నమోదు చేసి, దర్యాప్తు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఘటనపై మానవ హక్కుల కమిషన్ ను వేడేది అందించామని వివరించారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయం నుంచి పైళ్ల తరలింపు

నిలబడి రోజు రాత్రి వేళ సీనియర్ అసిస్టెంట్ నిర్వాహకం

ములుగు, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ కార్యాలయం నుంచి గుట్టుచప్పులు కాకుండా రాత్రి సమయంలో పైళ్లను తరలించిన ఘటన ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని పే అండ్ అకౌంట్స్ కార్యాలయంలో శుభ్రవారం చోటుచేసుకున్నది. ములుగు పోలీస్ స్టేషన్ పక్కన ఉన్న జిల్లా కేంద్రం కౌన్సిల్ అండ్ అకౌంట్స్ కార్యాలయం నుంచి పైళ్లను తరలించారని అడిగితే దాటవేసి సీనియర్ అసిస్టెంట్ శుభ్రవారం రాత్రి తన జిల్లా అధికారి సంపత్ తో పైళ్లను తరలించి చార్జీ ఉండగా అతనిదే సహాయంతో తరలింపడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తున్నది.

మయన్మార్ సైబర్ రాకెట్ లో 8 మంది సభ్యుల అరెస్టు

సీఎస్ టీ డిజి శిఖా గోయల్ వెళ్లడం

హైదరాబాద్, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): మయన్మార్ సైబర్ నేరగాళ్ల ముఠాలోని మొత్తం 15 మంది ఏజెంట్లు, మధ్యస్థుల్లో 8 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు సీఎస్ టీ డిజి శిఖా గోయల్ ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు. మిగిలినవారు పరారీలో ఉన్నారని, వారిలో ఐదుగురు విదేశాల్లో ఉన్నారని వివరించారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 10 మంది బాధితుల నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదుల మేరకు ఈ ముఠాపై 9 కేసులు నమోదైనట్లు తెలిపారు.



ములుగు పే అండ్ అకౌంట్స్ ఆఫీస్ నుంచి రాత్రి 8 గంటలకు పైళ్లను తరలిస్తున్న అధికారి, మరో ఇద్దరు వ్యక్తులు

వెయ్యేళ్ల బాసర శిల్పాలను పరిరక్షించాలి



పాపహరేశ్వర ఆలయం వద్ద పరిరక్షిస్తున్న పురావస్తు పరిశోధకుడు డాక్టర్ ఆశామణి శివనాగిరెడ్డి

బాసర, మార్చి 14 : చదువుల తల్లి సరస్వతి అమ్మవారు కొలువైన బాసరలో ఉన్న 11వ వేయి ఏళ్ల శిల్పాలను పరిరక్షించాలని పురావస్తు పరిశోధకుడు, ప్లీట్ ఇండియా ఫౌండేషన్ సీనియర్ డాక్టర్ ఆశామణి శివనాగిరెడ్డి అన్నారు. బాసరలోని పాపహరేశ్వర స్వామి ఆలయం ముందు వేయి ఏళ్ల నాటి శిల్పాలు ఆదరణ లేక నిర్లక్ష్యంగా పడి ఉన్నాయని అన్నారు. కొత్త తెలంగాణ చరిత్ర బృందం సభ్యులు, స్థానిక చరిత్రకారులు బలగం రాంమోహన్ ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు తాను ఇక్కడికి చేరుకోని శుభ్రవారం చారిత్రక ఆనాళ్లు, శిథిలాలయాల, శాసనాలను పరిశీలించిస్తున్నా తెలిపారు. అంజనేయ స్వామి ఆలయం ముందు శ్రీ.శ. 11వ వేయి ఏళ్ల శిల్పాలను పరిరక్షించాలని పురావస్తు పరిశోధకుడు, ప్లీట్ ఇండియా ఫౌండేషన్ సీనియర్ డాక్టర్ ఆశామణి శివనాగిరెడ్డి అన్నారు. బాసరలోని పాపహరేశ్వర స్వామి ఆలయం ముందు వేయి ఏళ్ల నాటి శిల్పాలు ఆదరణ లేక నిర్లక్ష్యంగా పడి ఉన్నాయని అన్నారు. కొత్త తెలంగాణ చరిత్ర బృందం సభ్యులు, స్థానిక చరిత్రకారులు బలగం రాంమోహన్ ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు తాను ఇక్కడికి చేరుకోని శుభ్రవారం చారిత్రక ఆనాళ్లు, శిథిలాలయాల, శాసనాలను పరిశీలించిస్తున్నా తెలిపారు.



సాకెర గ్రామ శివారులో ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ దశాబ్ది సంపద వనాలు ఎదుగుదల లోపించి ఉన్న వివిధ రకాల పండ్ల మొక్కలు

ఎదుగుదలపై పట్టించేది.?

- రెండేళ్లైనా ఎదుగుదల అంతంతో
'సంపద వనాలపై' అధికారుల నిర్లక్ష్యం

సోన్, మార్చి 14: గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'తెలంగాణ దశాబ్ది సంపద వనాలు' ప్రస్తుతం నిర్లక్ష్యమవుతున్నాయి. నిర్లక్ష్య జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పథకం కింద జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ చేపట్టిన దశాబ్ది సంపద వనాలు ప్రస్తుతం వాడపోయి దర్శనమిస్తున్నాయి. సోన్ మండలంలోని శాకెర గ్రామ సమీపంలో గల సరస్వతి కెనాల్ తీర ప్రాంతంలో లక్షలాది రూపాయలతో వెచ్చించి ఏర్పాటు చేసిన దశాబ్ది సంపద వనాలు ఎదుగుదల లేక ఏడాదిని తలపిస్తోంది. ఘనంగా లక్ష్యం కోసం ప్రారంభించిన సంపద వనాలు అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో సరైన నిర్వహణ లేక మొక్కలు ఎదుగుదల లేక ప్రస్తుతం మొక్కలుగానే దర్శనమిస్తున్నాయి. ఎదుగుదలకు సరిపడా ఎరువులు, ఖనిజ అవసరాలు సరైన సమయంలో అందించకపోవడం ప్రధాన లోపాలు తెలుస్తోంది. జిల్లా అంచనా వ్యయం 5.85 లక్షలను కేటాయించింది. కాగా రెండు ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 2023 జూన్ లో ప్రారంభించిన మొక్కల పెంపకం ఇప్పటికీ 'ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న' చందంగా కనిపిస్తోంది. డిఆర్డీఎ అధికారుల నిర్లక్ష్యం, పర్యవేక్షణ లోపం వల్లనే అచరణ సరైన విధంగా అమలు కాలేకపోతోంది తెలుస్తోంది.

పండ్ల మొక్కల పెంపకంతో ప్రయోజనం ఉంటుందని భావించి...

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వివిధ రకాల పండ్ల మొక్కలను ఉపాధి హామీ పథకం కింద పెంచి గ్రామానికి ఆదాయం సమకూర్చాలనే సమన్విత లక్ష్యంతో ఏర్పాటు చేసిన సంపద వనాలు ప్రస్తుతం అస్వస్థంగా మారడంపై స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పండ్ల మొక్కల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహించే సమర్థతతో జామ, సీతఫల, నిమ్మ తదితర పంట పండ్ల మొక్కల పెంపకానికి పునుకొని సంపద వనాలను ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ ప్రస్తుతం ఆ వనాలన్ని ఏడాదిని తలపిస్తున్నాయి. ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పథకం కింద 2023 సంవత్సరంలో 1260 వివిధ రకాల పండ్ల మొక్కలను నాటి దాదాపు రెండేళ్ల పైగా కాపాడుతూ ఇప్పటికీ మొక్కల ఎదుగుదల సరైన విధంగా లేకపోవడం గమనార్హం. సాధారణంగా ఏ పండ్ల మొక్కలు నాటినా ఏడాది నుంచి ఏడాదిని కాలంలో కాతకు వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. కానీ ఇక్కడి ఉపాధి హామీ గ్రామ, మండల స్థాయి అధికారులు, సిబ్బంది పర్యవేక్షణ లోపం వల్ల ఇప్పటికీ మొక్కలు ఎదుగుదల లేకుండా నాటిని మొక్కలుగానే ఉన్నట్లుగా ఉన్నాయి. పూత, కాత వంటివి లేకుండా నాటిని మొక్కలు అలాగే ఉండిపోవడం పట్ల ఆశించిన ప్రయోజనం చేకూరకపోతోంది.

ఎండల జోరు.. యువకుల హోరు

కెరమెల, మార్చి 14: మార్చిలోనే ఎండలు దంచి కొడుతున్నాయి.. ఈ నేపథ్యంలో హోల్ పండుగ వచ్చింది. కొందరు ఆటపాటల్లో.. మరెవరైనా విందు, వినోదాల్లో నిమగ్నమయ్యారు. వీటన్నింటికీ దూరంగా ఉన్న యువకులు మాత్రం మండలపై ఎండల్లో వాగులాట పట్టారు. కెరమెలకి సమీపంలో ఉన్న వాగులో యువకులు నీటి విన్యాసాలు చేస్తుండగా 'నమస్తే' క్లిక్ పసిపిసింది.



వాగులో విన్యాసాలు చేస్తున్న యువకులు

ఇసుక తరలిస్తే చర్యలు

జైనూర్, మార్చి 14: అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్ఐసాగర్ హెచ్చరించారు. శుభ్రవారం ఆసిఫా

ఎంతవో కార్యాలయమేనా....?

సోన్, మార్చి 14: నిర్లక్ష్యంలోని దివ్యనగర్ లో గల మండల ఎదుగు కేషన్ కార్యాలయం ముందు కొద్ది రోజుల నుంచి శుభ్రం చేయకపోవడంతో కార్యాలయానికి వివిధ వసతుల కోసం వచ్చే ఉపాధ్యాయులు ఎంతవో కార్యాలయమేనా?... ఇక్కడ నిర్లక్ష్య అర్హుని ఎంతవో కార్యాలయంతో పాటు నిర్లక్ష్య రూరల్ ఎంకావో కార్యాలయాల రెండు ఒకేరోజు ఉండడం గమనార్హం. ప్రతి రోజు కార్యాలయాన్ని శుభ్రం చేయడానికైనా అవసరం ఎంతైనా ఉంది కార్యాలయానికి వచ్చినవారు ఉద్యోగులు పేర్కొంటున్నారు.

వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహవిష్కరణ

కన్నెపల్లి, మార్చి 14: మండల కేంద్రంలో వాల్మీకి మహర్షి విగ్రహాన్ని బోయే వాల్మీకి సంఘం నాయకులు శుభ్రవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విగ్రహానికి పూజలను చేసి పాలాభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం తరం తరం భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడ సంఘం అధ్యక్షుడు పల్ల వెంకటే, ఉపాధ్యక్షుడు నారాయణ, కోశాధికారి పోచయ్య, పున్నం, తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి పుట్టబాల్ పోటీలకు ఎంపిక



రాష్ట్రస్థాయి పుట్టబాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

బెల్లపల్లి, మార్చి 14: ఎన్జీఎఫ్ అండర్-14 విభాగంలో రాష్ట్రస్థాయి పుట్టబాల్ పోటీలకు సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల నుండి ఆఫ్ ఎన్కౌంటర్స్ లో 7వ తరగతికి చెందిన దుర్గం సిద్ధార్థ్, దాగం శోభితే ఎంపికయ్యారు. జిల్లా స్థాయిలో ఉత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచి, వనపర్తి జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటాడని ప్రెసిడెంట్ ధీరేష్ తెలిపారు. విద్యార్థులను వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు అలూకర్ వానస్, వీడి ముప్పక్కర్లు రాజశేఖర్, ఉపాధ్యాయులు సీహెచ్ అత్తినారాయణ, ఎం రమేష్, ఏ ప్రేమలక్ష్మి, వీ శివకుమార్ అభినందించారు.

గొల్లపల్లిలో మంటలు



గొల్లపల్లిలో మంటలు ఆర్యులను పైర సిబ్బంది

నెన్నెల, మార్చి 14: గొల్లపల్లి గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీ శుభ్రవారం మధ్యాహ్నం ఒర్రే పక్కన ఉన్న చెట్లపాదాలకు మంటలు అంటుకుని వ్యాధిచెందింది. గమనించిన కాలనీ ప్రజలు బెల్లంపల్లి ఫైర్ ఇంజనీరుల సహాయంతో వారు ఎన్ఐసాగర్, స్థానికుల సాయంతో మంటలను ఆర్పివేశారు. దీంతో పెను ప్రమాదం తప్పిందని గ్రామస్థులు తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో విద్యార్థి మృతి

ఎదులాపురం, మార్చి 14 : హోల్ పండుగ వేళ ఆదిరాబాద్ లో విషాదం జరిగింది. శుభ్రవారం పట్టణంలోని కుమ్మరివాడకు చెందిన జిల్లా డ్రైవ్ రిషికుమార్ (16) బ్రెజ్ విశ్వంధర అడుపుతున్న కిందపడడంతో మృతి చెందాడు. అప్పటి వరకు ఇంటి వద్ద స్నేహితులు ఆమ్మ ప్రేమ, బడేసీవారితో కలిసి హోల్ అడుగుతున్నాడు. అనంతరం మునుగూరు కలిసి ఆస్పిట్ ను కన్వీట్ గ్రామ రోడ్డు వద్ద దింపివేసి తిరిగి ఇంటికి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో బ్రెజ్ నడుపుతున్న రిషికుమార్ ఎరోడ్రం దాటితే తర్వాత కుమ్మరికుండు వద్ద అతివేగంగా ఆజాత్ క్రమ నడకంతో మెయిన్ రోడ్డు మలుపువద్ద పడిపోయాడు. వారిని 108లో రిమ్మీకు తరలించారు. వైద్యులు పరీక్షించగా అప్పటికే రిషికుమార్ మృతి చెందాడు. ఇద్దరు విద్యార్థులు పట్టణంలోని సీపాలో నిర్మాణ వర్కలో పడే తరగతి చదువుతున్నారు. పరిశ్రమ సమీపిస్తున్న వేళ విద్యార్థి చనిపోవడంతో ఆత్మీంద్రులతో పాటు తోటి విద్యార్థులు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. మృతుడి తండ్రి జె ఉశశ్యు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి సునీల్ కుమార్ తెలిపారు.



రిషికుమార్ (డ్రైవ్)